National Strength and Conditioning Association (NSCA)

NSCA (Národní asociace pro silový a kondiční trénink) je celosvětově uznávanou institucí zabývající se fyzickou silou a udržováním se v kondici, která se pyšní 33 000 členy působícími v oblasti sportovní vědy, atletiky, zdraví a fitness průmyslu. Nyní jsou nové propracovanější metody navržené těmi nejuznávanějšími odborníky k dispozici právě vám!

O LIDECH, PODÍLEJÍCÍCH SE NA TÉTO KNIZE
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Hlavní editor 

Lee E. Brown, EdD, CSCS*D, FACSM

Je autorizovaným odborníkem na silový a kondiční trénink (CSCS) u americké Národní asociace pro silový a kondiční trénink (NSCA), již předsedá. Je také autorizovaným zdravotním fitness instruktorem na Americké fakultě sportovní medicíny (ACSM) a autorizovaným trenérem klubu USA Weightlifting (USAW). V roce 2003 Brown obdržel ocenění NSCA Vynikající mladý vyšetřovatel za svůj výzkum vysoko-
rychlostního cvičení.

Brown je držitelem magisterského titulu v nauce o cvičení a doktorského titulu ve výchovném vedení, jež oba získal na Atlantické univerzitě na Floridě. Vydal více než 75 článků, knih a knižních příspěvků pojednávajících o síle a udržování kondice. Bývalý středoškolský učitel tělocviku a trenér mnoha sportů je nyní docentem kineziologie na Fakultě kineziologie Státní kalifornské univerzity ve Fullertonu.

Spoluautoři 

Michael Barnes, Med, CSCS*D, NSCA-CPT
Získal magisterský titul ve studiu lidského výkonu na univerzitě v Auburn v USA. Nyní pracuje jako výchovný ředitel v americké Národní asociaci pro silový a kondiční trénink (NSCA) a jako odborník na silový a kondiční trénink a osobní trenér pro tutéž asociaci. Předtím pracoval jako trenér silového a kondičního tréninku u 

kolejního sdružení Division I a pro USA Rugby a po dobu 7 let byl rozvojovým koordinátorem pro klub San Francisco 49ers. Mike Barnes je oblíbeným národním mluvčím silového a kondičního tréninku a je autorem mnoha publikací.

Sagir G. Bera, MS, ATC, CSCS 

Vyučuje fyziku, matematiku a kritické myšlení na škole Princeton Review. Je autorizovaným sportovním trenérem a odborníkem na silový a kondiční trénink certifikovaným NSCA. Svůj magisterský titul v kineziologii získal na Státní kalifornské univerzitě ve Fullertonu, kde studoval účinky vysokorychlostního rezistenčního tréninku.

Keith E. Cinea, MA, CSCS*D, NSCA-CPT*D
Získal svůj bakalářský a magisterský titul na Univerzitě severního Colorada. V současné době je starším výchovným koordinátorem pro NSCA, kde pracuje jako redaktor časopisu Performance Training Journal a jako pomocný redaktor časopisu Strength and Conditioning Journal. Před tím, než přijal tuto pozici, pracoval jako koordinátor silového tréninku pro asociaci YMCA, v pobočce Metro Denver Downtown, a také jako pomocný člen fakulty na univerzitě Front Range ve Westminsteru, Colorado. Keith nyní také vykonává funkci v dozorčí radě pro Maximum Fitness.

Avery Faigenbaum, EdD, CSCS, FACSM
Je docentem na Fakultě zdraví a nauky o cvičení na univerzitě v New Jersey. Je odborným asistentem v ACSM a také býval předsedou NSCA. Je vedoucím výzkumným pracovníkem a lékařem v oblasti silového tréninku a napsal pět knih a více než 100 článků o fitness a kondičním cvičení. Faigenbaum žije v Newtownu v Pensylvánii.  

Brian W. Findley, MEd, CSCS*D

Je profesorem a předsedou Fakulty zdraví a wellnessu na univerzitě Palm Beach v Boca Raton na Floridě. Findley je odborníkem na silový a kondiční trénink certifikovaný NSCA a svůj titul magistra pedagogických věd v oboru nauka o cvičení a wellness výchově získal na Atlantické univerzitě na Floridě, kde nyní usiluje o doktorandský titul ve výchovném vedení. Jeho výzkumné zájmy zahrnují pracovní fyziologii a rehabilitační silový trénink. Findley žije na Royal Palm Beach ve státě Florida.

Steven J. Fleck, PhD, CSCS
Je v současné době profesorem a předsedou Fakulty sportovních věd na univerzitě v Colorado Springs. Hlavní výzkumný zájem Dr. Flecka se vztahuje k fyziologickým adaptacím na rezistenční trénink a používání informací sportovních věd pro optimalizaci sestavování programů rezistenčních tréninků. Je mezinárodně známým vědcem a autorem v oblasti rezistenčního tréninku a napsal celou řadu výzkumných článků a několik knih. 

Maren S. Fragala, MS
Je v současné době doktorským odborným asistentem na Fakultě kineziologie a pracuje v Laboratoři pro lidskou výkonnost při Connecticutské univerzitě. Maren Fragala získala svůj magisterský titul v nauce o cvičení na univerzitě Massachusetts v Amherstu a do školy se vrátila na výzkumnou pozici na Harvardské škole veřejného zdraví v Bostonu. Její výzkumné zájmy míří do oblasti endokrinologie cvičení a rezistenčního tréninku.

Disa L. Hatfield, MA, MA
Je v současné době doktorským odborným asistentem na Fakultě kineziologie a pracuje v Laboratoři pro lidskou výkonnost při Connecticutské univerzitě ve Storrsu, kde získala svůj magisterský titul ve fyziologii cvičení. Disa Hatfield je držitelkou dalšího magisterského titulu ve zdravotní psychologii, jež získala na Antiochově univerzitě v Santa Barbaře. Svůj výzkum zaměřuje na endokrinologii cvičení a rezistenční trénink.

Jay Hoffman, PhD, FACSM, CSCS*D
Je předsedou Fakulty zdraví a nauky o cvičení na univerzitě v New Jersey. Má pozici řádného profesora. Dr. Hoffman je členem správní rady NSCA a býval také viceprezidentem této organizace. Vydal více než 80 článků a knižních příspěvků do časopisů svých vrstevníků. Napsal knihy Physiological Aspects of Sports Training and Performance (Fyziologické aspekty sportovního trénování a výkonu); Norms for Fitness (Normy pro fyzickou zdatnost, výkon a zdraví); a Practical Guide to Designing Resistance Training Programs (Praktický průvodce sestavováním rezistenčních tréninkových programů). 

William J. Kraemer, PhD, CSCS
Je profesorem na Fakultě kineziologie na  Neag School of Education a pracuje v laboratoři pro lidskou výkonnost při Connecticutské univerzitě ve Storrsu. Také je jmenován řádným profesorem na Fakultě fyziologie a neurobiologie a řádným profesorem lékařství při centru UCONN Health Centre a School of Medicine. Vydal více než 300 vědeckých rukopisů pojednávajících o endokrinologii cvičení, sportovní medicíně, výživových doplňků a rezistenčním tréninku.

Daniel P. Murray, MS, PT, CSCS
Je fyzioterapeutem a specializuje se na ortopedická a sportovní zranění. Je asistentem na Fakultě fyzické terapie při Severovýchodní univerzitě a má soukromou praxi v Bostonu. Magisterský titul v kineziologii získal na Státní kalifornské univerzitě ve Fullertonu, kde studoval účinky vysokorychlostního rezistenčního tréninku.

Barry A. Spiering, MS, CSCS

Je v současné době doktorským odborným asistentem na Fakultě kineziologie a pracuje v Laboratoři pro lidskou výkonnost při Connecticutské univerzitě ve Storrsu. Magisterský titul získal na univerzitě v Ithace. Pracoval také jako výzkumný asistent na oddělení sportovní fyziologie v olympijském školicím středisku Amerického olympijského výboru v Lake Placid. Svůj výzkum soustředí na endokrinologii cvičení a molekulární biologii rezistenčního cvičení a tréninku.

Jakob L. Vingren, MS
Je doktorským odborným asistentem v Laboratoři pro lidskou výkonnost Fakulty kineziologie při Connecticutské univerzitě ve Storrsu. Magisterský titul v kineziologii získal na Severo-texaské univerzitě. Jeho výzkum se hlavně zaměřuje na oblast endokrinologie cvičení a fyziologii rezistenčního tréninku.

Jeff S. Volek, PhD, RD
Je asistentem na Fakultě kineziologie při Connecticutské univerzitě ve Storrsu, kde je také výpomocným asistentem vědy pro výživu. Dr. Volek je také registrovaným dietetikem a vedl několik výzkumných studií zaměřených na diety a cvičení v oblasti cukrovky, kardiovaskulárních nemocí a sportovního výkonu. Je autorem a spoluautorem více než 100 vědeckých rukopisů a také několika knižních příspěvků, sborníků, technických zpráv a redakčních článků. 







